ミライｏｎ図書館　バリアフリー映画上映会

『東京パラリンピック』

上映作品
　東京パラリンピック　1965年公開　63分
　音声ガイドと日本語字幕付きで上映します。

開催日時
　令和3年7月16日の金曜日
　14時から15時15分まで　（13時30分開場）

開催場所
　ミライｏｎ図書館　1階　多目的ホール

定員
　先着５0人（事前申込制）
　定員になり次第、締め切ります。

バリアフリー映画とは
　目や耳が不自由な方々が楽しむことができるように工夫された映画のことです。ストーリーや情景だけでなく、登場人物の表情や仕草などを説明した音声ガイドや字幕が付いています。

ご来場いただくみなさまへのお願い
· ご来場の際は、マスクを着用し、アルコールによる手指消毒をお願いします。
· 受付時に検温を行います。発熱等の症状がある方はご参加をお控えください。
· ご参加の前に、接触確認アプリのインストールにご協力ください。
· 個人情報は、本イベントに関する連絡のみに使用し、適切に管理いたします。
また、必要に応じて保健所等の公的機関へ提供する場合があります。

[bookmark: _GoBack]【お申込み・お問い合わせ先】　ミライｏｎ図書館　サービスグループ
〒８５６－０８３１　大村市東本町４８１
電話番号：０９５７－４８－７７００　　ファックス番号：０９５７－４８－７７０３
メールアドレス：miraion_service@miraionlibrary.jp

※新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況次第では、イベントを中止する場合があります。
中止の場合は、ミライｏｎ図書館の館内掲示とホームページでお知らせします。
あらかじめご了承ください。
